

ПОЛОЖЕНИЕ ОБ АТТЕСТАЦИИ НА КАФЕДРЕ ФИЛОСОФИИ И ПОЛИТОЛОГИИ

1. О принятии зачета/дифф.зачета/экзамена

Зачеты, дифф.зачеты, экзамены по изучаемым на кафедре дисциплинам принимаются в письменной форме: преподаватель информирует студентов о форме и времени проведения зачета/дифф.зачета, экзамена в начале курса.

Если учебным планом не отводятся дополнительные часы на принятие зачета, дифф.зачета, то итоговая аттестация проводится на последнем занятии.

Если учебным планом отводятся дополнительные часы на принятие зачета, дифф.зачета, то итоговая аттестация проводится в период между последним занятием и началом экзаменационной сессии.

Итоговая аттестация проводится по утвержденным кафедрой вопросам, которые размещены на сайте университета.

В ходе проведения зачета/дифф.зачета, экзамена студенты заходят в аудиторию и складывают на первую парту мобильные телефоны (гаджеты), после чего вытягивают билет и в течение 15-30 минут излагают ответ в письменной форме.

В аудитории запрещено пользоваться учебниками, конспектами, мобильными устройствами и другими вспомогательными средствами. Переговоры и переписка запрещены. За нарушение правил дисциплины студент удаляется из аудитории с выставлением отрицательной отметки.

На проверку письменных работ преподавателю отводится один рабочий день. Результат письменной работы оценивается по 10-балльной шкале. Отметка выставляется в электронный журнал. Анализ отметки студента может проводиться в индивидуальном порядке по устному обращению студента.

Повторная сдача зачета, дифф.зачета на платной основе проводится в присутствии комиссии преподавателей кафедры по профилю изучаемой дисциплины, форма проведения повторной аттестации – письменная.

2. О рейтинговой системе итоговой отметки

Рейтинговая система итоговой отметки основывается на формуле: *средняя арифметическая величина* из отметок, полученных студентом в течение семестра (текущая форма контроля знания), плюс отметка за письменный ответ на зачете/дифф.зачете/экзамене, разделенные на два.

Студент получает зачет при условии, если итоговая отметка четыре и выше.

Положительная отметка за зачет/дифф.зачет/экзамен выставляется, если письменная работа на зачете/дифф.зачете/экзамене может быть оценена на 4 балла и выше. Если итоговая работа написана на неудовлетворительную отметку, рейтинговая система итоговой отметки не применяется, а студент отправляется на пересдачу.

Итоговая отметка за дифф.зачет/экзамен выставляется в ведомость и в зачетную книжку студента.

3. Текущая аттестация на кафедре философии и политологии

Содержание текущей формы контроля знаний студента по дисциплинам, изучаемым на кафедре философии и политологии, зафиксировано в *Положении о текущей форме контроля знаний* и размещено на сайте университета.

Отметка, полученная студентом в ходе текущего контроля знаний, **не отрабатывается и не пересдается.**

Время проверки письменных работ студентов в рамках текущей формы контроля знаний – до 14 рабочих дней.

Анализ отметки, полученной студентом в ходе текущего контроля знаний, осуществляется по просьбе студента в индивидуальном порядке.

Итоговая проверка текущего контроля для всех вышеприведенных дисциплин осуществляется преподавателем в соответствии с «Положением об аттестации на кафедре философии и политологии», утвержденном на заседании кафедры 12.09.2024, протокол №2.

Заведующий кафедрой философии
и политологии



О.Л. Познякова